

**ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
**КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ**

**ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 12 НОЯБРЯ 2021 ГОДА МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ АРМЕНИЯ И ШВЕЙЦАРСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИЕЙ ПРОТОКОЛЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНВЕНЦИЮ ОТ 12 ИЮНЯ 2006 ГОДА “ОБ ИСКЛЮЧЕНИИ ДВОЙНОГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ПО ОТНОШЕНИЮ К НАЛОГАМ НА ДОХОДЫ И ИМУЩЕСТВО МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ АРМЕНИЯ И ШВЕЙЦАРСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИЕЙ”**

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 3 статьи 168, частями 1 и 4 статьи 170 Конституции, статьями 63, 64 и 74 Конституционного закона “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Обязательства, закрепленные в подписанном 12 ноября 2021 года между Республикой Армения и Швейцарской Конфедерацией Протоколе о внесении изменений в Конвенцию от 12 июня 2006 года “Об исключении двойного налогообложения по отношению к налогам на доходы и имущество между Республикой Армения и Швейцарской Конфедерацией”, соответствуют Конституции.

2. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

12 июля 2022 г.

ПКС-1658